



## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

---

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань  
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 20 березня 2019 року

№ 158

м. Кропивницький

***Про використання коштів обласного  
бюджету, що надходять у порядку  
відшкодування втрат сільськогосподарського і  
лісгосподарського виробництва***

Заслухавши та обговоривши інформацію Чорної Марії Володимирівни – заступника директора департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації про використання коштів обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського виробництва, **постійна комісія установила**, що протягом 2018 року було проведено два засідання обласної робочої групи з відбору та формування переліку заходів та об'єктів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва. За результатами першого засідання було вирішено надати субвенцію з обласного бюджету на реалізацію заходів програми розвитку земельних відносин в області Бобринецькому районному бюджету в сумі 392881,00 грн.; Долинському міському бюджету в сумі 80000,00 грн.; Великосеверинівському сільському бюджету в сумі 323071,20 грн.

За результатами другого засідання - Бобринецькому районному бюджету в сумі 40028,80 грн.; Кропивницькому міському бюджету - 480000,00 грн.; Онуфріївському районному бюджету - 80000,00 грн.; Устинівському районному бюджету - 47000,00 грн. Враховуючи викладене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації тримати на контролі хід виконання робіт, що здійснюються за рахунок коштів обласного бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського виробництва.

Голова постійної комісії

М.Давидовський